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В останні роки технологія супутникового зв’язку зазнала значних змін та 

стрімко розвивається в системах глобального підключення. Широке використання 

супутникового зв’язку дозволило людям залишатися на зв’язку один з одним, 

незалежно від їх фізичного розташування. Поява супутникового широкосмугового 

зв’язку революціонізувала зв’язок, в результаті чого, ми отримали супутникове 

підключення до Інтернету, яке може забезпечити надійний високошвидкісний доступ 

до віддалених місць, які інакше були б недоступні для традиційних кабельних або 

оптоволоконних з’єднань.  

Проте, впровадження такої технології стикається з низкою проблем. Зокрема, 

основною проблемою для глобального покриття є процес міжсупутникової передачі. 

Аналіз, проектування площини горизонту з її розрахунком дасть можливість уникати 

затримки передачі сигналів та збільшить зону покриття Землі. Що підвищить 

ефективність широкосмугового супутникового зв’язку.  

Зона покриття супутника визначається, як частка поверхні Землі і зазвичай 

виражається у відсотках. Концепція зони покриття наведена на рис.1, де зображено два 

трикутники, які відповідають за зону покриття. 
 

 
Рисунок 1. Випадок повного покриття 

супутником LEO 

 
Більший із них представляє випадок повного покриття LE  під висотою ε0=0°. 
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Відповідне покриття дає більше коло. Менше коло представляє зону покриття LE  

на поверхні Землі під проектованою висотою. Для обох трикутників: ε0 — кут місця, 

α0 — кут нахилу (точка небесної сфери, що знаходиться під горизонтом, протилежна 

зеніту), β0 

— центральний кут, d — похила дальність. H – висота орбіти, RE=6371 км – радіус 

Землі. Оскільки, ідеальна площина горизонту завжди перпендикулярна 

радіус-вектору 

Землі, тоді  виконується рівність: 
 

 0   0   0                                                                          (1) 

 

В результаті отримаємо: 
 

    0  
  

    
    0                                                                 

 

Повне покриття досягається для ε0=0, і ця умова визначає найбільший 

найнижчий кут поширення низхідної лінії супутника, і він становить: 
 

 0     𝑠  − (
  

    
)                                                            

 

За визначенням, покриття C (%) — це частка поверхні Землі, яку охоплює 

супутник, що обчислюється, як відношення площі покриття супутника  до поверхні 

Землі як: 
 

     
       

  
                                                                          

     
 

 
     𝑐 𝑠 0                                                                  

 

Тому, впровадження супутникових технологій є потенційним рішенням для 

збільшення пропускної здатності, глобального охоплення та мобільності мереж доступу, а 

також може знизити вартість мереж доступу. 
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